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ZHTHMA 1o
Eninsdo whpo pe niektpukd medio mov dwdidetor otov adpa

B = icos(m{r - E}]

[

i

Onov @=2xf, f=10° Hz c=3x10° APOCTINTEL G MUdmspo yopo z = 0pe wwotyreg £=80, p =1
ket =4 S/m. No vmolonotel 10 avokAGOUEVD KON,

ZHTHMA 20

Tpappn peraeopdc yopic oambieies, pe pfixog 0.34 ko yepoxmponk aviictaon Zg. = 50 £,
tepuatiCetal pe poptio Zi = 130+j90 Q. Na Bpebei 0 ovvieheotis avikhaong oto goptio, o/ cuvTehkesTis

AVAKARGTG TNV Ei0080 TG YPOLUTS Kol 1] AVIIGTUGT ELGO80L TN YPUUUTC.

ZHTHMA 3o
Xe kupatodyd opboymviag dwtopng pe daotacelg a=2 cm kol b=1.2 cm, mov mEPLEYEL HEPA, T ¥POVIKN
petefoln g Eviaong Tou NeKTpikol tedion oto eninedo z=0 divetor and ™ oyEon:
E(0) = psin(Z)cos(27 ft) (Vim), émov f =9GHz
o

) No vrokoyiotel 1 EvTacT) 10D NASKTPIKDD Kat payvnTtikod nediov v z>0, katd ) ypovicy GTryun t.

f) Nao mpocdiopotsi to eDpog phopatog Aertovpyiag Pacikod pubuo yio Tov Kupatodyd kabdg Kai ol
opurkés cuyvomteg avtov. [ldhg B addldfovy o mepamive oplakes CuVOTITES, OV OTO EGMTEPLKO
TOV Kbpotodnyol tomobetnfel SinlexTpikod vid pe dinhextpikn) otbepa s =225,

Aivovrau: g, =107 /(367) (F/m), p, = (47)=x 107 (H/m).
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y=b

L




